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YBaxkaeMmniii Mrops! KameHb Takrx pa3MepoB OEUCTUBTEILHO HE CMOXKET CAMOCTOSTEIbHO BHIUTH,
He00XO0MMO BMEIIaTeIbCTBO, TeM GoJiee, UTO UMeeTCs 6JT0K MOYKHU. EC/TM KaMeHb HaXO[UTCS B YCThe
MOYETOYHHKA, TO HAUTYUYLIUM MEeTOOOM OyHOeT TOT, KOTOPHIM BaM mpemmoxumm -
YPeTepONUTOIKCTPAKIIUS, T. €. yaaJieHue KaMHs. OTO HauMeHee NHBAa3WBHAS MAHUITYIISIINS,
IpoBoAuTCS ¢ 00e30omuBanueM. Ilocye ymaneHus KaMHsS 00OBIYHO IIPOBOAST KYpPC
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOM Tepanuu. [JoBepbTeCh CBOMM JIeHallliM BpauaM - OHU AEeNUCTBYIOT
a0COJTIOTHO ITPaBUIILHO U I'PaMOTHO. Eciu KaMeHb He YHalIuTh B ONuKauIliee BpeMs, TO TI0YKa MOXKET
noru0HyTh. BeI3gopaBnuBaiiTe!



